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https://www.100test.com/kao_ti2020/500/2021_2022__E5_85_AC_

E5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_500908.htm 行政职业能力测试的

数字推理部分,不论从分值,还是时间安排上都有重要意义,做

对做快,是数字推理部分的目标.根据我在新天地公务员培训学

校教学经验的总结，写一篇短文来介绍数字推理的一种常见

解法。 这里介绍处理一类数字推理问题的一个常用技巧变形.

所谓变形,就是将已知数列中的一些数转变形式,继而达到找到

规律的目的. 以下面这道06年国考题为例: 32, 81, 64, 25, ( ), 1

A.5 B.6 C.10 D.12 解答这道题目时,首先应注意到32,81, 64, 25这

几个数字的特殊性,他们都是某个自然数的多少次方, 32为2的5

方,81为3的4次方,也是9的平方, 64为2的6次方,也是4的3次方,25

为5的平方,那么,我们要找规律的话,很自然想到要把这些数,换

成几的几次方的形式以后会有什么规律,而32和25只能表示成2

的5次方和5的平方(也就是5的2次方),所以我们就要把81和64

变为3的几次方和4的几次方,这样底数(即32为2的5方中

的2)2,3,4,5变成为连续的自然数了. 也就是,我们把32, 81, 64, 25

变形为2*2*2*2*2, 3*3*3*3,4*4*4,5*5,依次为5,4,3,2个相同的数想

乘,则下一个数肯定是1个6相乘,即6的1次方等于6,故选B. 总结

一下,就是数字推理中,如果出现像25,81,121,343这种同一个数

的方次的数(25为5的2次方, 81为3的4次方,也为9的2次方,121

为11的2次方,343为7的3次方),我们就要想到把他们变形,再找

规律. 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


